



Порицаемое дело

*Написал:
Абу Хамза аль-Башкурди*

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

С именем Аллаха Милостивого Милующего.

Хвала Аллаху Господу миров. Благословение и приветствие нашему пророку Мухаммаду.

Говорит Аллах Всевышний в Куръане:

﴿وَاللَّهُ لَا يَسْتَحْيِي مِنَ الْحَقِّ﴾

Аллах не стыдится истины. (Аль-Ахзаб 53)

А затем:

С дозволения Всевышнего Аллаха хотим поговорить об одной теме, которая, как оказалось, в наши дни, иногда поднимается среди некоторых из нашего общества.

То есть мы решили, хоть и неприятно, разъяснить эту тему и разъяснить его суть, потому что к нам поступали об этом вопросы.

А это вопрос интимный, касающийся взаимоотношений между супругами – мужем и женой: можно ли женщине целовать половой орган мужа и наоборот? Или даже делать что-либо большее, чем просто целовать?

Прежде чем начать говорить о сути вопроса хотим напомнить, что наша религия является религией счастья,

религией облегчения, ведущая к наилучшему, и к самым благим нравам.

Говорит Аллах Великий и Могучий:

﴿إِنَّ هَذَا الْقُرْآنَ يَهْدِي لِلَّتِي هِيَ أَقْوَمُ﴾

Поистине, этот Куръан направляет к тому, что является самым прямым (лучшим путём) (Аль-Исро 9)

Говорит Аллах Всевышний в Куръане, сообщая, что эта религия – религия облегчения:

﴿هُوَ اجْتَبَاكُمْ وَمَا جَعَلَ عَلَيْكُمْ فِي الدِّينِ مِنْ حَرَجٍ﴾

Он избрал вас и не сделал вам в религии никакого затруднения. (Аль-Хадж 78)

Говорит Аллах про нашего пророка ﷺ, указывая на то, что религия Ислам – религия, основанная на наивысших нравах:

﴿وَإِنَّكَ لَعَلَىٰ خُلُقٍ عَظِيمٍ﴾

Воистину, ты на великих нравах. (Нун 1-4)

И говорит наш пророк ﷺ, сообщая нам:

﴿إِنَّمَا بُعِثْتُ لِأَتَمِّمَ صَالِحَ الْأَخْلَاقِ﴾.

«Я был послан лишь для того, чтобы усовершенствовать благие нравы».

[хадис приводится в сборнике «Мууатта Малик» от Абу Хурайра с верным иснадом]

Итак, наша религия является облегчением, а не затруднением. Аллах сотворил для людей множество милостей и благ: из еды, одежды, верховых животных, изобретений из машин, кораблей, самолётов; а так же одарил супружескими отношениями, создав для нас пар из женщин, а для женщин мужчин. В основе все эти блага дозволены для нас. Говорит Аллах:

﴿هُوَ الَّذِي خَلَقَ لَكُمْ مَّا فِي الْأَرْضِ جَمِيعًا﴾

Он – Который сотворил для вас то, что на земле всецело, (Аль-Бакара 29)

Но, нельзя забывать, что наше нахождение на земле – это лишь временное испытание, в котором есть так же ограничения, есть границы, которых нельзя пересекать. А так же есть вещи вредные, нечистые, противные, указывающие на низость и низменность, которых нельзя употреблять и нельзя совершать.

Значит, в этом мире есть блага и прекрасные вещи, которые нам даны на пользование, которыми мы должны пользоваться в пределах дозволенного и в пределах приличия. Есть так же ограничения и запретные вещи, от которых мы должны отстраняться.

И всё это является испытанием, ведь ни для кого из нас не секрет, что этот мир ещё не Рай, этот мир – лишь мир испытаний. Говорит Аллах:

﴿إِنَّا جَعَلْنَا مَا عَلَى الْأَرْضِ زِينَةً لِّهَا لِنَبْلُوهُمْ أَيُّهُمْ أَحْسَنُ عَمَلًا﴾

Поистине Мы сделали то, что на земле украшением для неё, чтобы испытать их, кто из них лучше делом. (Аль-Кахф 7)

Значит, понимается по контекстам Куръана, что все мирские блага в основе дозволены, поэтому мы можем утверждать про запретность чего либо, что это является запретной вещью, только если приходит на это довод или указание из Куръана или Сунны.

А так же нужно знать, что есть доводы в Куръане и в Сунне, в общем запрещающие любые мерзости, низкие качества и дела, которые являются нечестивыми, непристойными, противоречащими человеческому праведному чистому естеству. Говорит Аллах:

﴿يَا أَيُّهَا النَّاسُ كُلُوا مِمَّا فِي الْأَرْضِ حَلَالًا طَيِّبًا وَلَا تَتَّبِعُوا خُطَوَاتِ الشَّيْطَانِ إِنَّهُ لَكُمْ عَدُوٌّ مُّبِينٌ ﴿١٦٨﴾ إِنَّمَا يَأْمُرُكُمْ بِالسُّوءِ وَالْفَحْشَاءِ وَأَنْ تَقُولُوا عَلَى اللَّهِ مَا لَا تَعْلَمُونَ ﴿١٦٩﴾

О люди! Вкушайте на земле то, что дозволено чисто, и не следуйте по стопам шайтана. Воистину, он для вас – явный враг.

Воистину, он велит вам творить зло и мерзость и наговаривать на Аллаха то, чего вы не знаете. (Аль-Бакара 168-169)

Наш Господь – Аллах Всевышний хочет очистить верующих от плохих качеств, нравов, и от всех мерзостей. Говорит Он:

﴿وَلَكِنْ يُرِيدُ لِيُطَهِّرَكُمْ وَلِيُتِمَّ نِعْمَتَهُ عَلَيْكُمْ لَعَلَّكُمْ تَشْكُرُونَ﴾

Но Он хочет очистить вас (от скверны и грехов), и завершить Свою милость к вам, быть может вы будете благодарны. (Аль-Маида 6)

И говорит Аллах, описывая Своего посланника ﷺ:

﴿وَجِلُّهُمْ الطَّيِّبَاتِ وَيُحَرِّمُ عَلَيْهِمُ الْخَبَائِثَ﴾

и объявляет дозволенным им блага и объявляет им запретным мерзости. (Аль-А'роф 157)

Итак, в нашей чистой, почетной, белой и светлой религии Ислам есть на всё указание и разъяснение – или прямое или обобщенное. На что есть довод, что это запрещено, мы говорим, что это запрещено. И, конечно же, из тех вещей, которые запрещены – это мерзости, непристойности, низкие качества, уподобление животным, уподобление неверующим. Поэтому и говорится в Куръане:

﴿قُلْ إِنَّ اللَّهَ لَا يَأْمُرُ بِالْفَحْشَاءِ أَتَقُولُونَ عَلَى اللَّهِ مَا لَا تَعْلَمُونَ﴾

Скажи: «Поистине Аллах, не велит совершать мерзости. Неужели вы наговариваете на Аллаха того, чего вы не знаете!?!» (Аль-А'роф 28)

Таким образом, из общих доводов про запрет от мерзостей и непристойностей, узнается запретность многих мерзких и низких дел, даже если нет для них прямого запрета в Куръане и Сунне.

Ведь сколько вещей и дел, на которых учёные вывели постановление (хукм), что оно запретно (харам), исходя из этих обобщенных, и в то же время явных и ясных контекстов.

* А теперь вернемся же к сути вопроса. Можно ли женщине делать это, т.е. целовать половой орган своего мужа, или даже делать что-либо большее своим ртом, или наоборот мужу с половым органом жены.

Далее, будем упоминать моменты, касающиеся этого вопроса один за другим:

Во первых, это дело противоречит стеснительности. Всем известно, что стеснительность очень побуждаемое качество в Исламе, и очень хороший нрав.

Кто-то может попытаться опровергнуть это, сказав, что между мужем и женой можно делать многое, которое нельзя при других, поэтому этот момент не аргумент.

Но мы говорим, что даже между отношениями мужа и жены существуют ограничения и есть пределы. Все прекрасно понимают, что даже они не могут позволять себе говорить или делать друг перед другом всё подряд. Не абсолютно все вещи они могут совершать или делать напоказ друг другу. Ведь в этом мире есть у всех вещей ограничения.

Во вторых, лицо человека является почетным местом для него. Лицом он встречает людей, друзей, выражает им свою радость, открытость, улыбку, сам радуется и других радует через эту часть тела, которой почтил его Творец. Там находятся такие самые почетные и великие чувства и органы как: зрение, слух, вкус, запах, а так же говор.

Лицо предназначено только для почетных дел, оттуда не выходит наджас (нечистоты), в отличие от

половых органов, а так же не исходят оттуда постыдные звуки, и не выходят запахи отходов питания, и это место не является местом для сидения, и не ходят этим местом в туалет. Поэтому именно лицами встречаются лица, улыбки с улыбками. Сказал пророк ﷺ:

((لا تحقرنَّ من المعروف شيئاً ولو أن تلقى أخاك بوجه طلق))

«Не пренебрегай ничем из благого дела, даже тем, чтобы ты встречал своего брата с открытым лицом».

[хадис привел Муслим 2626 от Абу Зарр]

Поэтому запрещено бить по этому месту, когда человек наказывает своего слугу, сына, или даже жену. Сказал пророк ﷺ:

((إذا ضرب أحدكم فليجنب الوجه، فإن الله خلق آدم على صورته))

«Когда один из вас будет бить, то пусть сторонится лица. Ведь поистине Аллах создал Адама по Своему образу».

[хадис привели Бухари 2559 и Муслим 2612 от Абу Хурайра]

Значит, нет сомнения, что это самое почетное место у человека, у которого свои особые почетные предназначения. Именно поэтому является самым близким положением человека к Аллаху – земной поклон, когда он кладет своё самое почетное место на землю для Самого Великого Аллаха.

И всё это в отличие от половых органов, у которых совсем иные предназначения, которые имеют несравнимые различия с предназначениями лица. Именно поэтому они даже созданы в совершенно разных

местах, в дали друг от друга – лица находятся на голове высоко, а половые органы низко и скрыто.

Именно поэтому, в третьих: рот и язык человека созданы в таком почетном месте как лицо, потому что ртом и языком должен поминаться Всевышний Аллах, и читаться Его Книга – Куръан.

А так же велено этим местом кушать и пить только хорошую полезную дозволенную пищу и питьё. Говорит Аллах:

﴿وَكُلُوا مِمَّا رَزَقَكُمُ اللَّهُ حَلَالًا طَيِّبًا وَاتَّقُوا اللَّهَ الَّذِي أَنْتُمْ بِهِ مُؤْمِنُونَ﴾

И ешьте из того, чем наделил вас Аллах, (что является) дозволенным и благим. И бойтесь Аллаха, в Которого вы веруете. (Аль-Маида 88)

В четвёртых: Рот человека является наичистейшим местом, так что велено или очень побуждается в Исламе заботиться о его чистоте, пользуясь сиуаком или зубной щеткой и пастой. Особенно для поминаний Аллаха, поэтому сказал пророк ﷺ:

«لَوْلَا أَنِ أَشَقَّ عَلَى أُمَّتِي لِأَمْرَتِهِمْ بِالسَّوَاكِ عِنْدَ كُلِّ صَلَاةٍ»

«Если бы я не боялся затруднить своей общине, то повелел бы им (использовать) сиуак при каждом намазе».

[хадис привели Бухари 887 и Муслим 252 от Абу Хурайра]

В пятых: Если кушаем, то должны кушать только правой рукой, нельзя кушать левой рукой. Потому что из исламского адаба (этикета), чтобы мы подносили еду и

питьё ко рту только правой рукой. И нельзя делать это левой рукой, потому что левой отстраняются нечистоты от половых органов после исправления нужды. И это не смотря на то, что даже левая рука у нас, как и правая, всегда совершенно чистая и тщательно помытая. Но из исламского адаба, чтобы мы делали хорошие дела правой рукой, а левой рукой отстраняли наджасы (нечистоты) после исправления нужды. А это значит, что рот является до такой степени чистым и почетным местом, что даже нельзя кушать левой рукой, которой подмываем половые органы, от которых выходят наджасы. А что же говорить о том, чтобы подносить сами половые органы в рот?!!! Как думаете?! Думаю, что вопросов уже становится намного меньше!

И попутно ответим на возможно возникающий вопрос, потому что кто-то возможно скажет: «Ведь это можно сделать, надев на половой член что-нибудь (т.е. презерватив, например). Ответ на этот вопрос следующий: Запрещено подносить ко рту еду левой рукой, даже если она чистая мытая, даже если это будет делаться в перчатках, а что же говорить про сам половой орган, который предназначен для выброса наджаса.

В шестых: Всем известно, или многим известно, что при возбуждении от полового члена выходит жидкость, которая называется мазий. Т.е. это не маний (не сперма), которая выходит в завершении полового акта, а мазий, который выходит при возбуждении. Так вот, ученые на том, что хукм этой жидкости – наджас (нечисть), и нет в этом сомнения, после тех хадисов, в которых пророк ﷺ

повелевает помыть от него половой орган, а так же обрызгать водой ту одежду, в которую он попал.

И ученые единогласны, что харам-запрещено кушать любую вещь, которая является наджас. Значит любая вещь, про которую мы узнаем, что она является наджас, можем смело сказать, что нельзя её кушать и пить, и даже подносить ко рту. И ученые единогласны в этом. А здесь получается, что та женщина, которая берёт половой орган мужа в рот, берёт эту жидкость, значит, потребляет грязь, наджас (нечисть) и харам. Да упасет Аллах мусульман от того, чтобы они опускались до такого низкого уровня.

Можно добавить седьмой момент: Для человеческого нормального естества противно видеть такое явление даже у животных. Даже когда видишь собак делающих подобное, становится противно. А что же говорить о людях, а что же говорить о мусульманах?!

И задается вопрос всем нормальным мужчинам, у которых есть дочери: Понравится ли вам, если это делал бы тот, кого вы выбрали как достойного порядочного мужа для своей любимой дочери, которую вы воспитываете с почетом и уважением. Понравится ли вам, если он будет делать это с вашей дочерью? Нравится ли вам, чтобы ваша дочь опускалась до этого уровня?

А так же многие из нас женятся на тех женщинах, которые уже были до этого замужем. Нравится ли вам жить и общаться с той женщиной, которая делала это со своим прошлым мужем?!

АЛЛАХу-ль-Муста'ан, о, братья!

* А теперь, что касается хадиса, где говорится:
أَنَّ الْيَهُودَ كَانُوا إِذَا حَاضَتِ الْمَرْأَةُ فِيهِمْ لَمْ يُؤَاكِلُوهَا، وَلمْ يُجَامِعُوهُنَّ فِي الْبُيُوتِ فَسَأَلَ
أَصْحَابُ النَّبِيِّ ﷺ النَّبِيَّ ﷺ، فَقَالَ رَسُولُ اللَّهِ ﷺ: «اصْنَعُوا كُلَّ شَيْءٍ إِلَّا النِّكَاحَ».

Что иудеи не садились кушать с женщиной, если у неё приходили месячные, и они не пересекались с такими (женщинами) в домах. И спросили сподвижники об этом пророка ﷺ, и ответил посланник Аллаха ﷺ: **«Делайте всё, кроме никаха»**.

[хадис привел имам Муслим 302 от Анас ибн Малик]

Его слова: **«кроме никаха»** здесь означают: кроме известного полового акта, который совершается посредством половых органов.

Так вот, некоторые используют этот хадис в довод тому, что можно делать всё со своей женой, даже давать ей целовать свой половой орган, главное чтобы не было полового акта с ней во время её месячных через её влагалище.

Во первых: В хадисе ответ пророка ﷺ был на какой вопрос? Ему сообщили, что иудеи вообще оставляли своих женщин во время месячных, не кушали вместе с ними, не спали рядом, и вообще старались не находится вместе с ними, может даже старались вообще не общаться с ними, т.е. сильно отстранялись от них. И пророк ﷺ, порицая их эту чрезмерность, ответил: **«Делайте всё, кроме никаха»**.

Т.е. пророк ﷺ этими словами лишь дал знать, что можете делать со своими женами, у которых идут месячные, всё что делаете когда у них нет месячных, кроме никаха.

Во вторых: Даже сами иудеи, когда до них дошло, что наш пророк ﷺ так сказал, правильно поняли о чем идет речь, а это то, что он дозволил сидеть с женщинами, у которых месячные, спать, кушать, пить, целовать, трогать, но только половой акт нельзя иметь. Потому что в том же хадисе говорится, что они сказали о нашем пророке ﷺ:

مَا يُرِيدُ هَذَا الرَّجُلُ أَنْ يَدَعَ مِنْ أَمْرِنَا شَيْئًا إِلَّا خَالَفَنَا فِيهِ.

«Этот мужчина не хочет оставить из нашего дела ничего, кроме как сделать нам противоречие».

А теперь скажите: причем тут та мерзость, которую позволяют некоторые через этот хадис?

В третьих: После всех тех моментов, которых упомянули в начале, можно ли подумать что сподвижники, являющиеся наилучшим обществом этой мусульманской общины, наичистейшими мусульманами, могли подумать о таком низком деле, исходя из этого хадиса, в котором речь идёт вообще о другом.

И в четвертых: они ученые, а ученые наследники пророков, а пророки самые наичистейшие люди. И нам очень тяжело говорить и писать о том, на что хотели намекнуть под этим пунктом...

В пятых: Почему то во время сподвижников не шел разговор об этом, и ученики не задавали вопросы об этом учителям. Но почему то сегодня начал подниматься этот вопрос. А не из-за того ли, что то общество было лучше и чище? А не из-за того ли, что сегодня намного больше отклонений? А не из-за того ли, что сегодня это актуально применяется у кяферов, а мусульмане набрались от них?

Есть ещё один хадис, который тоже возможно будут использовать. А это о том, что пророка ﷺ спросили:

«مَا يَجِلُّ لِي مِنْ أَمْرَاتِي وَهِيَ حَائِضٌ؟ قَالَ: «لَكَ مَا فَوْقَ الْإِزَارِ»

«Что дозволяется мне из своей женщины, когда она хаид? (т.е. когда идут у неё месячные) Ответил: «Для тебя то, что над изаром».

[хадис привел Абу Дауд 212 от АбдуЛла ибн Са'д с хорошим иснадом, а так же пришел от некоторых других сподвижников, но со слабыми иснадами]

«Изар» – это материал похожий на большое полотенце, которое наматывается и закрывает тело примерно от пояса до колен.

Что касается сподвижника, задающего этот вопрос, то опять же, он прекрасно знает, что ему можно делать вместе с женой, когда у неё не идут месячные; только вот возник у него вопрос: а во время месячных что делать? И пророк ﷺ этими словами дал ему знать, что делай то, что делал, кроме полового акта через влагалище.

Т.е. вопрос возник не из-за желания узнать: «можно ли ей целовать его половой член?» А возник из-за

месячных: «что можно делать при месячных, а что нельзя?»»

Да и вообще, братья, этот хадис изучается в книгах по фикху, вместе с прошлым хадисом, в главе «Хайд», и когда читается этот хадис, и в голову не приходит из этих слов пророка ﷺ, что можно делать с женой всё что угодно, даже чтобы дать ей целовать половой член. Не приходит это в голову нормальному мусульманину при виде этого хадиса. Так что же говорить о наичистейших сподвижниках, могло ли для них казаться, что речь идет об этом?

Но, на самом деле, для мусульман, этот хадис стал доводом для этого скверного дела, только после того как им подсказали об этом люди с нарушенными размышлениями. А что касается этих двух хадисов, то в действительности, речь идет только о том, о чём говорилось, а это что можно общаться с ней, кушать с ней, спать вместе, трогать её, прижиматься к ней, наслаждаться ею. Но чтобы в рот..., то извините...

* Ещё один попутный момент, на который хотим указать: Почему раз эти хадисы явные относительно этого дела, как некоторые утверждают, почему тогда после этих хадисов, возникает дополнительный вопрос у многих мусульман: можно это или нет? А не означает ли это, что в глубине души каждый из нас не совсем спокоен к этому делу?

Поэтому приходит в одном из хадисов, где пророк ﷺ говорит:

«الْبِرُّ حُسْنُ الْخُلُقِ، وَالْإِيمُ مَا حَاكَ فِي صَدْرِكَ، وَكَرِهَتْ أَنْ يَطَّلَعَ عَلَيْهِ النَّاسُ»

«Благочестие – это благие нравы, а грех – это то, что тревожит в груди, и ты не желаешь, чтобы люди узнали об этом».

[хадис в сборнике Муслим 2553 от ан-Наууас ибн Сам'ан]

В толкованиях этого хадиса, говорится, что нормальный чистый мусульманин чувствует в душе греховные дела, даже если у него пока нет на это довода из Куръана и Сунны. Только обратите внимание, речь идет о нормальных мусульманах верующих, потому что обращение было направлено сподвижникам. А сподвижники самые чистые мусульмане из нашей общины. А что касается тех, у которых испорчено нормальное естество, то у них наоборот происходит радость к грехам, а не сожаление.

В другом подобном хадисе сказал пророк ﷺ сподвижнику по имени Уабисо ибн Ма'бад:

«الْبِرُّ مَا اطْمَأَنَّ إِلَيْهِ الْقَلْبُ، وَاطْمَأَنَّتَ إِلَيْهِ النَّفْسُ، وَالْإِيمُ مَا حَاكَ فِي الْقَلْبِ،

وَتَرَدَّدَ فِي الصَّدْرِ، وَإِنْ أَفْتَاكَ النَّاسُ وَأَفْتَوْكَ»

«Благочестие – это то, к чему успокаивается сердце и успокаивается душа. А грех – то, что тревожит в сердце и колеблется в груди, даже если люди будут давать тебе фетву и давать...».

[хадис достоверный, приводится в сборниках имама Ахмад 18001 и ад-Дарими 2533]

Т.е. сколько бы тебе не давали об этом позволяющие фетвы, но то что вызывает у тебя сомнение, и тревожит

тебя, является грехом, если ты мусульманин верующий с нормальным не испорченным естеством.

* А теперь хотим привести ответ одного из самых больших шейхов имамов, которого мы считаем наследником пророка ﷺ, относительно этого вопроса. Имам аль-Альбани был спрошен: *«Мужчина побуждает жену, чтобы она целовала его член? Что если она будет делать это без принуждения?»*.

После того как шейх аль-Альбани переспросил вопрос, потому что он не понял вопрос в начале. Конечно же, наверное, он не ожидал, что мусульмане могут задавать такие вопросы. Итак, ответил он:

جوابنا: هذه من أعمال الكلاب. الكلاب هي التي تفعل هذا الشيء بعضها مع بعض. والله عز وجل كرم بني آدم وفضلهم على كثير من خلقه تفضيلاً كما جاء في القرآن الكريم وفي السنة أيضاً، وفي كثير من النصوص الخاصة نهي النبي ﷺ المسلم أن يتشبه بالحيوان، ولو أن ذلك في الصلاة ولكن من باب التكريم العام الذي أشرنا إليه وأنه مذكور في القرآن، فلا ينبغي للمسلم أن يفعل أفعال الحيوانات وبخاصة إذا كان فعل ذلك الحيوان قبيحاً فطرياً...

«Наш ответ: Это из дел собак. Собаки, которые делают это одни с другими. Аллах Великий и Могучий почтил потомство Адама, и предпочел их над многими из Своих творений, как это пришло в Куръане и в Сунне тоже.

И во многих контекстах запретил пророк ﷺ мусульманину уподобляться животному. Даже если эти запреты касаются намаза, но со стороны общего почтения, на который указали, и что это упомянуто в Куръане. Поэтому не надлежит мусульманину делать дела животных. Особенно если это дело животного является мерзким в нормальном естестве человека...».

Это были слова шейха аль-Альбани. Да, известно в Исламе, что нельзя уподобляться животным. Наоборот является обязательным уподобляться только праведному обществу мусульман. Поэтому говорит пророк ﷺ в одном из известных хадисов:

((من تشبه بقوم فهو منهم)).

«Кто уподобился какому-либо обществу, то он из них».

[хадис в сборнике имама Ахмад от Ибн Умар с хорошим иснадом]

Поэтому хотим отметить и добавить, что эта тема поднимается в основном по причине распространения нечестия со стороны кяфиров, которые потеряв всякую человечность, запустили по миру порнофильмы, откровенно показывающие эти дела своих грязных голых мужчин и женщин. А так же по причине распутных журналов и статей в интернетах откровенно говорящих о подобных темах.

А ведь запрещено уподобляться неверующим, исходя из вышеупомянутого хадиса и многих других хадисов. Нельзя уподобляться им в одежде, в разговоре, ходьбе, и во многом другом, а что говорить про такую мерзость. Нельзя уподобляться животным и тем более нельзя уподобляться неверующим. Говорит Аллах Всевышний про неверующих:

﴿أُولَئِكَ كَالْأَنْعَامِ بَلَّ هُمْ أَضَلُّ﴾

Они подобны скотам, даже более заблудшие. (Аль-А'роф 179)

Поэтому когда был спрошен об этом шейх Ибн Усаймин: «Дозволяется ли это», он ответил с удивлением: «А разве может делать это мусульманин?!».

А что касается некоторых, которые пытаются привести какие то хадисы и асары в дозволенность этого скверного дела, то это явная ложь. Имеем в виду хадисы от пророка ﷺ и асары от сподвижников.

А что касается приводимых асаров от тех, которые жили после них, то даже если бы нашлись такие, которые сказали о дозволенности, то эти слова людей не могут противостоять даже одному или двум моментам, которые были упомянуты выше в этом послании. Это если ещё эти асары достоверные, а то есть в этом большое сомнение, особенно после сильно отрицательно-порицающих реакций к этому вопросу у таких больших ученых имамов как аль-Альбани и Ибн Усаймин.

Да упасет нас Аллах от того, чтобы мы, следуя своим прихотям, взяли за некоторые человеческие мнения, в душе зная и понимая обратное. Ведь сказал пророк ﷺ:

«وَالْإِثْمُ مَا حَاكَ فِي الْقَلْبِ، وَتَرَدَّدَ فِي الصَّدْرِ، وَإِنْ أَفْتَاكَ النَّاسُ وَأَفْتَوْكَ»

«А грех – то, что тревожит в сердце и колеблется в груди, даже если люди будут давать тебе фетву и давать...».

Обратите внимание, пророк ﷺ в этом хадисе повторил, сказав: **«даже если люди будут давать тебе фетву и давать...»**, т.е. даже если много людей будут давать об этом фетву.

И тоже знайте, что не поднимается этот вопрос на уроках, пока кто-нибудь не задаст об этом шейху.

Мы не порицаем того, кто хочет получить ясность относительно подозрительных или неясных вопросов. Но хотим лишь сказать, что этот вопрос не приходил бы в голову мусульманам, если бы это не поднималось среди них по тем причинам, про которых упомянули выше.

Значит, мы все теперь смело можем сказать, что лицо и рот женщины не должны иметь никакого отношения к половому органу мужа и наоборот!

И прошу прощения, если была использована откровенность в некоторых выражениях. Хотели употребить как можно косвенные выражения из-за стеснения говорить об этом, но возможно в некоторых местах приходилось выйти из рамок мягкости.

سبحانك اللهم وخمدك لا إله إلا أنت أسئلك وأتوب إليك

*Написал Абу Хамза аль-Башкурди
в среду, 5-го Зуль-Ка'да, 1442-го года.*